
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BIRITIBA MIRIM, 
realizada no dia 23 de março de 2009. 

Às vinte horas do dia vinte e três de março do ano de dois mil e nove, na sede da Câmara 
Municipal  de  Biritiba  Mirim,  situada  à  Rua João José  Guimarães,  nº.  125,  Centro,  desta 
cidade e município de Biritiba Mirim, Estado de São Paulo, presentes os Senhores Vereadores 
em exercício nesta 11ª Legislatura, e que se reuniram no Plenário “Vereador João Suharo 
Makiyama”  para  a  realização  da  Sessão  Ordinária,  regimentalmente  prevista.  Assumiu  a 
direção  dos  trabalhos  o  senhor  Presidente  Vereador  VALDIVINO  FERREIRA  DOS 
SANTOS que  convidou  a  mim,  Vereador  EVERALDO  DA SILVA,  para  auxiliar  nos 
trabalhos da Primeira Secretaria da Mesa Diretora. Instalada a Sessão, o senhor Presidente 
solicitou  ao  senhor  Primeiro  Secretário  que fosse  feita  à  chamada  nominal  dos  Senhores 
Vereadores  para apuração do “quorum” legal.  Feita  esta,  cotejando-se a chamada com as 
assinaturas  presentes,  apostas  às  fls.  013,  do  Livro  nº.  X  de  Registro  de  Presença  dos 
Senhores Vereadores  às  Sessões  da Câmara,  apurou-se que havia “quorum” legal  para as 
deliberações,  face  ao  comparecimento  da  totalidade  dos  membros  da  Câmara.  Havendo 
“quorum” legal, o senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, nos termos regimentais, 
declarou abertos os trabalhos, passando-se ao material dado ao Expediente. EXPEDIENTE: 
1.  Leitura, discussão e votação da Ata da Sessão Ordinária do dia 16 de março de 2009. O 
Nobre Vereador Donizeti Assis de Siqueira requer a dispensa da leitura da Ata, uma vez que 
se encontra na Secretaria da Câmara a disposição de todos os senhores Vereadores. O senhor 
Presidente coloca em votação o requerimento do Vereador Donizeti, ficando aprovada por 
unanimidade  a  dispensa  da  leitura  da  ata.  Após,  o  senhor  Presidente  coloca  em  única 
discussão e  votação a  Ata  da  Sessão Ordinária  do dia  16/03/2009,  ficando aprovada por 
unanimidade.  2. Leitura  do  Ofício  nº.  039/2009,  do  Sindicato  dos  Servidores  na 
Administração  Municipal  de  Salesópolis  e  Região.  Encaminha  cópia  da  ata  de  posse  da 
diretoria geral;  3. Leitura do Ofício nº. 023/2009/AARI, do Poder Executivo. Referente ao 
Requerimento de Informações nº. 009/2009, de autoria do Nobre Vereador Caetano Pereira da 
Silva; 4. Leitura do Requerimento de Informação nº. 015/2009, de autoria do Nobre Vereador 
Marcio  Francisco  da  Silva.  Requer  ao  Excelentíssimo  Prefeito  Municipal,  senhor  Carlos 
Alberto Taino Junior, informações e cópias de documentos referentes ao Cadastro Municipal 
de Contribuintes para pagamento de Imposto Sobre Serviços; 5. Leitura do Requerimento de 
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Informação n.º 016/2009, de autoria do Nobre Vereador Francisco Pacheco de Vasconcelos. 
Requer  ao  Excelentíssimo  Prefeito  Municipal,  senhor  Carlos  Alberto  Taino  Junior, 
informações em forma de Certidão e cópias de documentos quanto ao contrato firmado entre 
a  Prefeitura  Municipal  e  o  Grupo  Schincariol,  bem como sobre  a  Barraca  do  Fundo  de 
Solidariedade,  montada  no  Carnaval  2009,  na  Praça  São  Benedito;  6. Leitura  do 
Requerimento de Informação nº. 017/2009, de autoria do Nobre Vereador Caetano Pereira da 
Silva.  Requer  ao Excelentíssimo Prefeito  Municipal,  senhor  Carlos  Alberto  Taino Junior, 
informações e cópia de documentos referentes à Balancetes Financeiros, I.N.S.S., Execução 
Orçamentária  e  cargos  em  comissão  da  Prefeitura  Municipal  de  Biritiba  Mirim. 
INDICAÇÕES:  Autoria do Nobre Vereador Marcio Francisco da Silva:  001) Indicação 
nº. 306/2009, solicita ao Sr. Prefeito que determine ao setor competente a passar a máquina 
motoniveladora e  colocar  cascalho na Estrada  da  Granja  Fundão,  no Bairro  Jardim Nova 
Biritiba;  002)  Indicação  nº.  307/2009,  solicita  ao  Sr.  Prefeito  que  determine  ao  setor 
competente a remover os entulhos e lixos existentes no final da Rua Coelho Neto, bem como 
a limpeza em toda a extensão da citada via, no Bairro Cruz das Almas;  003) Indicação nº. 
308/2009,  solicita  ao  Sr.  Prefeito  que,  junto  ao  setor  competente  passem  a  máquina 
motoniveladora e joguem cascalho na Rua Fagundes Varela, localizada no Bairro Cruz das 
Almas;  004)  Indicação  nº.  309/2009,  solicita  ao  Sr.  Prefeito  que  determine  ao  setor 
competente a colocar placa de ‘PROIBIDO ESTACIONAR’ na bifurcação entre a Rua Gildo 
Sevalli e a Rua Engenheiro Abílio de Melo Pinto, nas proximidades da Clínica São Benedito; 
005) Indicação nº. 310/2009, solicita ao Sr. Prefeito que determine ao setor competente a 
realizar os estudos necessários para a colocação de canaletas, a fim de evitar a erosão causada 
pelas chuvas, na Estrada dos Barbosa, nas proximidades da Chácara Lugubone, no Bairro 
Cruz das Almas. Autoria do Nobre Vereador Donizeti Assis de Siqueira:  006) Indicação nº. 
311/2009, solicita ao Sr. Prefeito que, junto ao setor competente, providenciem a colocação 
de camada asfáltica na entrada do Bairro Jardim Alvorada, próximo da oficina do Nelson 
Yoshifusa e Restaurante Com Costela,  uma vez que foram asfaltadas as ruas de acesso à 
Rodovia  SP-88  e  alguns  metros  ficaram  sem  o  benefício.  Autoria  do  Nobre  Vereador  
Everaldo da Silva:  007) Indicação nº. 312/2009, solicita ao Sr. Prefeito que interceda junto 
ao Departamento Municipal de Obras, ou demais departamentos competentes, no sentido de 
passar a máquina e jogar cascalho na Rua Vicente de Carvalho, em toda a sua extensão, no 
Bairro Cruz das Almas; 008) Indicação nº. 313/2009, solicita ao Sr. Prefeito que interceda 
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junto  ao  Departamento  Municipal  de  Obras,  ou  demais  departamentos  competentes,  no 
sentido  de  passar  a  máquina  e  jogar  cascalho  na  Rua  Monteiro  Lobato,  em toda  a  sua 
extensão, no Bairro Cruz das Almas; 009) Indicação nº. 314/2009, solicita ao Sr. Prefeito que 
interceda junto ao Departamento Municipal de Obras, ou demais departamentos competentes, 
no sentido de passar a máquina e jogar cascalho na Rua Manoel Bandeira, em toda a sua 
extensão, no Bairro Cruz das Almas; 010) Indicação nº. 315/2009, solicita ao Sr. Prefeito que 
interceda junto ao Departamento Municipal de Obras, ou demais departamentos competentes, 
no sentido de passar a máquina e jogar cascalho na Rua Machado de Assis, em toda a sua 
extensão, no Bairro Cruz das Almas; 011) Indicação nº. 316/2009, solicita ao Sr. Prefeito que 
interceda junto ao Departamento Municipal de Obras, ou demais departamentos competentes, 
no sentido de passar a máquina e jogar cascalho na Av. Guilherme de Almeida, em toda a sua 
extensão, no Bairro Cruz das Almas; 012) Indicação nº. 317/2009, solicita ao Sr. Prefeito que 
interceda junto ao Departamento Municipal de Obras, ou demais departamentos competentes, 
no sentido de passar a máquina e jogar cascalho na Rua Euclides da Cunha, em toda a sua 
extensão, principalmente próximo à Igreja Católica São Sebastião e São Braz, no Bairro Cruz 
das  Almas; 013)  Indicação  nº.  318/2009,  solicita  ao  Sr.  Prefeito  que  interceda  junto  ao 
Departamento  Municipal  de  Obras  e  também à  SABESP,  no  sentido  de  tapar  as  valetas 
deixadas pela Sabesp, deixando os canos à mostra, na Rua Carlos Caminha, altura do nº. 25, 
no  Bairro  Chácara  São  Luiz; 014)  Indicação  nº.  319/2009,  solicita  ao  Sr.  Prefeito  que 
interceda junto ao Departamento Municipal de Obras, ou demais departamentos competentes, 
no sentido de passar a máquina e jogar cascalho na Rua Augusto dos Anjos, em toda a sua 
extensão,  principalmente  na  altura  dos  nº.s  31  ao  194,  no  Bairro  Cruz  das  Almas; 015) 
Indicação  nº.  320/2009,  solicita  ao  Sr.  Prefeito  que  interceda  junto  ao  Departamento 
Municipal de Obras e à Empresa Bandeirante de Energia, no sentido de colocar iluminação 
pública na Rua Carlos Caminha, altura do nº. 122, próximo à Chácara Alohá, localizada no 
Bairro Chácara São Luiz; 016) Indicação nº. 321/2009, solicita ao Sr. Prefeito que interceda 
junto  ao  Departamento  Municipal  de  Obras,  ou  demais  departamentos  competentes,  no 
sentido de passar a máquina e jogar cascalho na Rua Bélgica, em toda a sua extensão, e ainda, 
retirar  uma  árvore  que  está  no  meio  da  mesma  rua,  altura  do  nº.  40,  no  Bairro  Jardim 
Castellano; 017)  Indicação  nº.  322/2009,  solicita  ao  Sr.  Prefeito  que  interceda  junto  ao 
Departamento  Municipal  de  Obras,  ou  demais  departamentos  competentes,  no sentido  de 
passar  a  máquina  e  jogar  cascalho  na  Rua  Gonçalves  Ledo,  em  toda  a  sua  extensão, 
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principalmente na altura dos nº.s 11 e 113, no Bairro Cruz das Almas.  Autoria do Nobre  
Vereador Francisco Pacheco de Vasconcelos: 018) Indicação nº. 323/2009, solicita ao Sr. 
Prefeito que determine ao setor competente a fazer a manutenção geral da quadra de futebol 
localizada no Bairro Vila Santo Antonio; 019) Indicação nº. 324/2009, solicita ao Sr. Prefeito 
que determine ao setor competente a fazer a manutenção geral da quadra de futebol localizada 
no Bairro Vila Operária; 020) Indicação nº. 325/2009, solicita ao Sr. Prefeito que determine 
ao setor competente a realizar os estudos necessários, objetivando a colocação de luminárias 
na Rua ‘A’,  localizada no Bairro Cruz das Almas. Autoria do Nobre Vereador Caetano  
Pereira  da  Silva: 021)  Indicação  nº.  326/2009,  solicita  ao  Sr.  Prefeito  que,  junto  ao 
Departamento Municipal de Obras, providenciem que seja tampado o buraco existente na Av. 
Jair Leme, próximo à ponte; 022) Indicação nº. 327/2009, solicita ao Sr. Prefeito que, junto 
ao Departamento Municipal de Obras, providenciem melhorias na Rua José Paulo Martins, no 
Bairro  Jardim  dos  Eucaliptos,  principalmente  na  altura  do  nº.  44,  devido  as  péssimas 
condições  de  uso; 023)  Indicação  nº.  328/2009,  solicita  ao  Sr.  Prefeito  que,  junto  ao 
Departamento Municipal de Obras, providenciem a manutenção da lombada existente na Av. 
Benedito Paulo de Mello, próximo ao Ginásio Municipal de Esportes; 024) Indicação nº. 
329/2009,  solicita  ao  Sr.  Prefeito  que,  junto  ao  Departamento  Municipal  de  Obras, 
providenciem a construção de lombadas na Av. Jair Leme, próximo à Auto Elétrica Nippon. 
PROJETOS EM DELIBERAÇÃO: Autoria  do Nobre  Vereador  Julio  César  Leite  da 
Silva: 001) Leitura do Projeto de Lei nº. 015/2009, que “Dispõe sobre a transformação de 
Via pública em “Rua de Lazer” no Bairro Jardim Rosicler, Município de Biritiba Mirim, e dá 
outras providências.” Deliberado. O Nobre Vereador Donizeti Assis de Siqueira requer que o 
Projeto de Lei nº. 015/2009, bem como os demais projetos de lei e resolução, respectivamente 
na pauta, os itens 002, 003, 004 e 005, sejam colocados em discussão e votação na Ordem do 
Dia da presente Sessão Ordinária. O senhor Presidente coloca em votação o requerimento do 
Nobre Vereador Donizeti, ficando aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes no 
Plenário. Autoria do Poder Executivo: 002) Leitura da Mensagem nº. 011/2009 - Projeto 
de Lei nº. 016/2009, que “Dispõe sobre Autorização Legislativa para o Município de Biritiba 
Mirim celebrar Convênio com o Governo do Estado de São Paulo, através do Departamento 
Estadual  de  Estradas  de  Rodagem  do  Estado  de  São  Paulo,  e  dá  outras  providências.” 
Deliberado. Autoria do Nobre Vereador José Maria de Siqueira Junior:  003) Leitura do 
Projeto de Lei  nº.  017/2009,  que “Declara de Utilidade Pública a ‘ASSOCIAÇÃO DOS 
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MORADORES DO PARQUE RESIDENCIAL CASTELLANO’, e dá outras providências.” 
Deliberado. Autoria  do  Poder  Executivo: 004)  Leitura  da  Mensagem nº.  012/2009  - 
Projeto de Lei Complementar nº. 018/2009,  que “Dispõe sobre a criação da Secretaria de 
Ciência e Tecnologia na estrutura administrativa da Prefeitura Municipal de Biritiba Mirim e 
dá nova redação a dispositivos da Lei Complementar nº. 08, de 16 de dezembro de 2004, e dá 
outras providências.” Deliberado. Autoria da Mesa Diretora:  005) Leitura do Projeto de 
Resolução nº. 008/2009, que  “Dispõe sobre a criação de cargos na estrutura do quadro de 
funcionalismo  e  servidores  da  Câmara  Municipal  de  Biritiba  Mirim.”  Deliberado. 
Terminados os trabalhos do Expediente, passou-se de pronto ao material dado a ORDEM DO 
DIA: Autoria do Poder Executivo: 001) – Única discussão e votação o Projeto de Lei nº. 
014/2009,  que  “Dispõe  sobre  a  instituição  do  Logotipo  Oficial  do  Município  de  Biritiba 
Mirim, e dá outras providências.” Leitura do Parecer em conjunto, Favorável, com Emenda 
Supressiva no Artigo 1º, Emenda Aditiva no Artigo 2º e Emenda Modificativa no Artigo 6º, 
da  Comissão de  Justiça  e  Redação:  Presidente -  Vereador  Donizeti  Assis  de  Siqueira; 
Relator  – Vereador  Everaldo da  Silva;  Membro – Vereador  Marcio  Francisco da  Silva; 
Comissão de Tributação, Finanças e Orçamento: Presidente – Vereador José Maria de 
Siqueira Junior;  Relator – Vereador Julio César Leite da Silva;  Membro – Vereador José 
Francisco Marques Garcia. Comissão de Obras, Serviços e Bens Municipais: Presidente – 
Vereador Caetano Pereira da Silva; Relator – Vereador Marcio Francisco da Silva; Membro 
– Vereador José Francisco Marques Garcia. O senhor Presidente coloca em Única Discussão 
e  após  em  Votação  o  Parecer  Favorável  com as  emendas,  em  conjunto,  das  Comissões 
Permanentes  referente  ao  Projeto  de  Lei  nº.  014/2009,  ficando  APROVADO  POR 
MAIORIA DE VOTOS.  Votou contrário ao Parecer, o Nobre Vereador Francisco Pacheco 
de Vasconcelos.  Após, o senhor Presidente coloca em Única Discussão e Votação o Projeto 
de Lei nº. 014/2009,  ficando APROVADO POR MAIORIA DE VOTOS.  Votou contrário 
ao Projeto de Lei  nº.  014/2009, o Nobre Vereador Francisco Pacheco de Vasconcelos.  O 
senhor Presidente suspende a Sessão por alguns minutos para que a Procuradoria Jurídica e as 
Comissões Permanentes emitam parecer referente aos Projetos requeridos para discussão e 
votação na Ordem do Dia da presente Sessão. Retornando aos trabalhos da Sessão, o senhor 
Presidente  solicita  o  Primeiro  Secretário  que  faça  a  chamada  nominal  dos  senhores 
Vereadores presentes  para apuração do “quorum” legal. Feita esta, cotejando-se a chamada 
com as assinaturas presentes, apostas às fls. 013, do Livro nº. X de Registro de Presença dos 
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Senhores  Vereadores  às  Sessões  da  Câmara,  apurou-se  que  havia  “quorum” legal  para  a 
continuidade  da  Sessão,  em face  da  presença  da  totalidade  dos  membros  da  Câmara  no 
Plenário.  PROJETOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Autoria  do  Nobre  Vereador 
Julio  César  Leite  da  Silva:   002)  –  Única  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  nº. 
015/2009,  que “Dispõe sobre a transformação de via pública em “Rua de lazer” no Bairro 
Jardim Rosecler, Município de Biritiba Mirim, e dá outras providências.” Leitura do Parecer 
Favorável, em conjunto, da Comissão de Justiça e Redação: Presidente - Vereador Donizeti 
Assis  de  Siqueira;  Relator  – Vereador  Marcio  Francisco  da  Silva;  Membro – Vereador 
Everaldo da Silva; e da  Comissão de Obras, Serviços e Bens Municipais: Presidente – 
Vereador Caetano Pereira da Silva; Relator – Vereador Marcio Francisco da Silva; Membro 
– Vereador José Francisco Marques Garcia. O senhor Presidente coloca em Única Discussão 
e Votação o Parecer Favorável, em conjunto, das Comissões Permanentes referente ao Projeto 
de Lei nº. 015/2009, ficando  APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. Após, o 
senhor  Presidente  coloca  em Única  Discussão  e  Votação  o  Projeto  de  Lei  nº.  015/2009, 
ficando APROVADO POR UNANIMIDADE. Autoria do Poder Executivo:  003) – Única 
discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  nº.  016/2009,  que  “Dispõe  sobre  Autorização 
Legislativa para o Município de Biritiba Mirim celebrar convênio com o Governo do Estado 
de São Paulo, através do Departamento Estadual de Estradas de Rodagem do Estado de São 
Paulo, e dá outras providências.” Leitura do Parecer Favorável, em conjunto, com a Emenda 
Aditiva ao Artigo 1º, proposta pela Comissão de Justiça e Redação: Presidente - Vereador 
Donizeti  Assis  de Siqueira;  Relator – Vereador  Everaldo da Silva;  Membro – Vereador 
Marcio  Francisco  da  Silva;  e  da  Comissão  de  Obras,  Serviços  e  Bens  Municipais: 
Presidente  – Vereador Caetano Pereira da Silva;  Relator – Vereador Marcio Francisco da 
Silva;  Membro – Vereador José Francisco Marques Garcia. O senhor Presidente coloca em 
Única Discussão e Votação o Parecer em conjunto, com a Emenda Aditiva, das Comissões 
Permanentes de Justiça e Redação; e Obras, Serviços e Bens Municipais, referente ao Projeto 
de  Lei  nº.  016/2009,  ficando  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  Após,  o  senhor 
Presidente  coloca em Única  Discussão e  Votação o Projeto  de  Lei  nº.  016/2009,  ficando 
APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  Autoria  do  Nobre  Vereador  José  Maria  de 
Siqueira:  004) – Única discussão e votação o Projeto de Lei nº. 017/2009, que “Declara de 
Utilidade Pública a “ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO PARQUE RESIDENCIAL 
CASTELLANO”, e dá outras providências.” Leitura do Parecer Favorável, em conjunto,  da 
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Comissão de Justiça e Redação: Presidente - Vereador Donizeti Assis de Siqueira; Relator 
– Vereador  Marcio  Francisco  da  Silva;  Membro  – Vereador  Everaldo  da  Silva;  e  da 
Comissão de Obras, Serviços e Bens Municipais: Presidente – Vereador Caetano Pereira 
da Silva; Relator – Vereador Marcio Francisco da Silva; Membro – Vereador José Francisco 
Marques Garcia. O senhor Presidente coloca em Única Discussão e Votação o Parecer em 
conjunto,  das  Comissões  Permanentes  de  Justiça  e  Redação;  e  Obras,  Serviços  e  Bens 
Municipais,  referente  ao  Projeto  de  Lei  nº.  017/2009,  ficando  APROVADO  POR 
UNANIMIDADE.  Após,  o  senhor  Presidente  coloca  em Única  Discussão  e  Votação  o 
Projeto de Lei nº. 017/2009, ficando  APROVADO POR UNANIMIDADE.  Autoria do 
Poder Executivo:  005) – Única discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº. 
018/2009,  que “Dispõe sobre a criação da Secretaria de Ciência e Tecnologia na estrutura 
administrativa da Prefeitura Municipal de Biritiba Mirim e dá nova redação a dispositivos da 
Lei Complementar nº. 08, de 16 de dezembro de 2004, e dá outras providências.” Leitura do 
Parecer Favorável, em conjunto,  da  Comissão de Justiça e Redação: Presidente - Vereador 
Donizeti  Assis  de  Siqueira;  Relator  – Vereador  Marcio  Francisco  da  Silva;  Membro  – 
Vereador  Everaldo  da  Silva;   da  Comissão  de  Obras,  Serviços  e  Bens  Municipais: 
Presidente – Vereador Caetano Pereira da Silva;  Relator – Vereador Marcio Francisco da 
Silva;  Membro –  Vereador  José  Francisco  Marques  Garcia;  da  Comissão  de  Ordem 
Econômica: Presidente – Vereador Marcio Francisco da Silva;  Relator – Vereador José 
Maria de Siqueira Junior;  Membro – Vereador Caetano Pereira da Silva; da  Comissão de 
Tributação, Finanças e Orçamentos: Presidente – Vereador José Maria de Siqueira Junior; 
Relator – Vereador Julio César Leite da Silva; Membro – Vereador José Francisco Marques 
Garcia. O senhor Presidente coloca em Única Discussão e Votação o Parecer em conjunto, 
das Comissões Permanentes de Justiça e Redação; Obras, Serviços e Bens Municipais; Ordem 
Econômica; e Tributação Finanças e Orçamentos, referente ao Projeto de Lei Complementar 
nº.  018/2009,  ficando  APROVADO POR UNANIMIDADE.  Após,  o senhor Presidente 
coloca em Única Discussão e Votação o Projeto de Lei Complementar nº. 018/2009, ficando 
APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  Autoria  da  Mesa  Diretora:   006)  –  Única 
discussão e votação o Projeto de Resolução nº. 008/2009, que “Dispõe sobre a criação de 
cargos na estrutura do quadro de funcionalismo e servidores da Câmara Municipal de Biritiba 
Mirim.” Leitura do Parecer Favorável, em conjunto,  da  Comissão de Justiça e Redação: 
Presidente - Vereador Donizeti Assis de Siqueira; Relator – Vereador Marcio Francisco da 
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Silva;  Membro – Vereador Everaldo da Silva;  da  Comissão de Obras, Serviços e Bens 
Municipais: Presidente – Vereador Caetano Pereira da Silva;  Relator – Vereador Marcio 
Francisco da Silva; Membro – Vereador José Francisco Marques Garcia; e da Comissão de 
Tributação, Finanças e Orçamentos: Presidente – Vereador José Maria de Siqueira Junior; 
Relator – Vereador Julio César Leite da Silva; Membro – Vereador José Francisco Marques 
Garcia. O senhor Presidente coloca em Única Discussão e Votação o Parecer em conjunto, 
das  Comissões Permanentes  de Justiça  e Redação;  Obras,  Serviços e Bens Municipais;  e 
Tributação Finanças e Orçamentos, referente ao Projeto de Resolução nº. 008/2009, ficando 
APROVADO  POR  UNANIMIDADE.  Após,  o  senhor  Presidente  coloca  em  Única 
Discussão  e  Votação  o  Projeto  de  Resolução  nº.  008/2009,  ficando  APROVADO  POR 
UNANIMIDADE.  Terminados os trabalhos da presente Sessão, o senhor Presidente solicita 
ao senhor Primeiro Secretário que faça a chamada dos oradores inscritos para fazerem uso da 
tribuna no tempo regimental destinados às explicações pessoais: 1. Vereador Donizeti Assis 
de Siqueira: Agradeceu e dispensou o uso da  palavra.  2.  Vereador Everaldo da Silva: 
Solicita ao senhor Presidente autorização para falar em seu assento, o que lhe fora concedido 
e diz: “Quero agradecer a presença do público aqui hoje nesta Casa de Leis e que nós nos  
colocamos à disposição em nosso gabinete para discutirmos melhorias para o município.  
Sabemos das necessidades de nosso município são muitas  em todos os setores e digo a vocês  
que,  este  Vereador  está  se  esforçando  o  máximo  para  tentar  solucionar  os  problemas,  
principalmente quanto à questão da saúde. No mais, agradeço aos Nobres Pares por esta  
noite  de  hoje  e  aos  demais  presentes.”  3.  Vereador  José  Maria  de  Siqueira  Junior: 
Solicita ao senhor Presidente autorização para falar em seu assento, o que lhe fora concedido 
e diz: “Só quero agradecer aos Nobres Colegas Vereadores pelo apoio e aprovação do meu  
projeto, concedendo o título de Utilidade Pública à Associação do Castellano, uma entidade  
que necessitava dessa aprovação,  uma vez que eles  pretendem fazer um trabalho social,  
buscando verbas junto ao Governo Federal e Estadual. Então, só quero agradecer o apoio  
dos demais Vereadores.” 4. Vereador Julio César Leite da Silva:  Agradeceu e dispensou o 
uso da palavra.  5. Vereador Marcio Francisco da Silva:  Agradeceu e dispensou o uso da 
palavra. Terminados os oradores  inscritos e não havendo nada mais a ser tratado, o senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos e  declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. 
De tudo o que, para constar, foi preparada esta Ata pela Secretaria da Câmara Municipal, a 
qual lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
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Lida, discutida e votada na Sessão Ordinária do dia 30 de março de 2009.

VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS
Presidente da Câmara

EVERALDO DA SILVA 
Primeiro Secretário  

JULIO CESAR LEITE DA SILVA
Segundo Secretário

***************************************************************************
***************************************************************************
***************************************************************************
***************************************************************************
***************************************************************************
***************************************************************************
***************************************************************************
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